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CLASA A V-A - BAREM DE NOTARE 
 

 

1. a) Determinaţi nN  astfel încât numărul 

 1 2 2 3 1 22 15 10 6 5 3 3 10 5n n n n n nA             

 să se termine în 2010 zerouri. 

  b) Determinaţi numerele naturale a şi b, ştiind că 

   2 2069 2ba a   . 

 

BAREM: 

a) A= 230 n   ……………………………………………………………………2p 

n=2008    ……………………………………………………………………1p 

b)   aa 2   par  …………………………………………………………………1p 

       0b       ……………………………………………………………………1p 

       46a    ………………………………………………………………….…2p 

 

 

2. Vom spune că un număr este "interesant" dacă poate fi scris ca sumă de două numere 

naturale, nenule, compuse. 

  a) Arătaţi că numărul 10 este "interesant", iar numărul 11 nu este "interesant". 

  b) Determinaţi toate numerele "interesante". 

 

BAREM: 

a) 10=4+6 …………………………………………………………………...…1p 

11=1+10=2+9=3+8=4+7=5+6 ……………………………………………...1p 

 

b) n=2k, 4k   n=2(k-2)+4 ,este număr interesant.......................................2p 

n=2k+1, k 6 n=2(k-4)+9 , este număr interesant.....................................2p 

Verificare: 1,2,3,4,5,6,7,9 nu sunt interesante. 

Mulţimea numerelor interesante  este     1210,8  nNn ………………...1p 

 



 

 

3. Considerăm patru numere naturale 1 2 3 4, , ,a a a a , care verifică, în acelaşi timp, 

următoarele condiţii: 

  1) 1 2 3 4 20a a a a     şi 

  2) i j  divide numărul  i ja a , oricare ar fi  , 1,2,3,4 ,i j i j   (de 

exemplu,    1 2 2 31 2 , 2 3a a a a     etc.). 

  a) Arătaţi că  2 112 a a . 

  b) Determinaţi numerele 1 2 3 4, , ,a a a a . 

 

BAREM: 

        a) 313 aa  şi 326 aa   123 aa  ……………………………………………1p 

            414 aa  şi  428 aa    124 aa  …………………………………………..1p 

        b)  12 12 aa    …………………………………………………………….......1p 

             13 16 aa    ……………………………………………………………...…1p 

              14 18 aa    …………………………………………………………….….1p 

              01 a    nu convine………………………………………………………....1p 

              19,17,13,1 4321  aaaa ………………………………………….….1p 

 

 

4. a) Fie , , ,a b n a b N , 0n  . Să se arate că: 

 1) dacă a şi b dau acelaşi rest la împărţirea cu n, atunci a b  se divide cu n; 

 2) dacă a b  se divide cu n, atunci a şi b dau acelaşi rest la împărţirea cu n. 

  b) Fie 1 2 2010, ,...,a a a  o rearanjare a numerelor 1, 2, ..., 2010. Să se arate că 

printre numerele 1 2 20101, 2,..., 2010a a a   , există două a căror diferenţă se divide cu 2010. 

 

 

BAREM: 

a) ………………………………………………………………………………1p 

b) ………………………………………………………………………………2p 

c) Cazul în care există două numere care dau acelaşi rest la împărţirea 

 prin 2010…………………………………………………………………….…1p 

În caz contrar ( resturi distincte două câte două ) resturile sunt 

0,1,2,…,2009    …………………………………………………………….…...1p 

      20102010201021 100520092010...11 MMaaa  ………..….1p 

Dar       2010201021 201120092010...11 Maaa   ……………....1p 

 


